

# Fitch confirma y retira las calificaciones internacionales, y confirma la calificación nacional de largo plazo de FUCAC.

May 13, 2010

Fitch Uruguay confirmó y retiró las siguientes calificaciones de FUCAC – Federación Uruguaya de Cooperativas de Ahorro y Crédito: -Calificación Internacional: Largo Plazo en Moneda Extranjera: B Largo Plazo en Moneda Local: B Perspectiva: Estable Calificación de soporte: 5 A su vez, confirmó la siguiente calificación: -Calificación Nacional: Largo Plazo: BBB-(uy) Perspectiva: Estable La calificación de FUCAC se fundamenta en los buenos resultados alcanzados durante los últimos ejercicios, su buena capitalización y su adecuada liquidez. Por otra parte, se ha evaluado el posicionamiento de nicho de la cooperativa, su reducido tamaño dentro del sistema financiero uruguayo y el abandono de la intermediación financiera en diciembre'07. La rentabilidad de FUCAC es buena, a pesar de haber registrado una disminución en sus indicadores de resultados respecto del ejercicio anterior, producto de los ajustes de inflación y una pérdida extraordinaria. Asimismo, la rentabilidad de la entidad (ROA: 4,5%) fue muy superior a la media del sistema financiero (-0,2%) y el resultado operativo fue un 89% mayor al año anterior, representado un 10% del activo promedio (sep'08: 8,5%). Los ratios de eficiencia registraron un ligero deterioro producto de los mayores gastos de publicidad, sin embargo Fitch no espera que esta tendencia se profundice en el corto y mediano plazo. El principal riesgo de la entidad es el de crédito. La cartera irregular de FUCAC representa el 16,5% del total de créditos, inferior al registro del año anterior (18,8%), y muestra una evolución estable a lo largo del último ejercicio. La cartera vencida representa el 6,0% de dicho total. La cobertura de la irregularidad con provisiones es adecuada y, a la fecha de estudio cubre la totalidad de la cartera en situación irregular (139,8%), por lo que no presenta una exposición del patrimonio ante pérdidas inesperadas (sep'09: -11,7%). El calce de plazos y monedas es bueno y la liquidez de FUCAC se considera adecuada, especialmente teniendo en cuenta la nueva estructura de pasivos que no contiene depósitos. Si bien FUCAC al funcionar como "Empresa Administradora de Crédito" tiene una menor exigencia de capital (el 8 % de los activos ponderados por riesgo, antes el requisito era del 12%), la entidad mantiene un ratio de capitalización elevado y considerablemente superior a la media del sistema bancario (FUCAC: 52,4%, Sistema: 12,8%). FUCAC es una cooperativa que opera en Uruguay desde 1972, focalizada en créditos al consumo (principalmente asalariados y jubilados). A partir del mes de agosto'05, FUCAC fue habilitada a operar como Cooperativa de Intermediación Financiera con habilitación restringida y posteriormente, en diciembre'07, la entidad se retiró de la intermediación financiera y devolvió la totalidad de sus depósitos. El informe completo se encuentra disponible en nuestra página web: [www.fitchratings.com.uy](http://www.fitchratings.com.uy) Contactos: Buenos Aires: Darío Logiodice, Santiago Gallo, Ana Gavuzzo – 5411+5235-8100 Copyright © 2009 by Fitch, Inc., Fitch Ratings Ltd. and its subsidiaries. One State Street Plaza, New York, New York 10004.